

甸柳一居邀请港华燃气

到家门口讲解安全使用燃气

本报讯(记者 林媛媛) 为了进一步普及燃气使用安全知识,增强社区居民安全用气意识,提高居民安全用气自我防范能力,11月10日,港华燃气有限公司在甸柳第一社区举办了主题为“燃气安全进社区、安全联系你我他”的宣传活动,向广大居民用户宣传安全用气知识并入户为居民检测燃气使用情况。

在活动现场,来自港华燃气的工作人员接受居民就燃气安全知识进行咨询。“我们家最近想要重新装修一下,如果想改燃气管道的话应该向哪些部门进行申请呢?”甸柳一居的居民小刘询问。港华燃气的工作人员告诉小刘,改造燃气管道一定要谨慎,一定要在专业人士现场勘查确定可以改道之后由专业人员动工改造。活动现场,港华燃气公司风险管理部、紫荆办、客户服务部在现场放置安全知识展板,并解答居民提出的有关天然气及炉灶具问题,同时发放燃气安全知识宣传单和港华紫荆产品宣传单。

与此同时,另一部分工作人员直接入户到居民家中,开展“燃气安全进社区”入户检测环节。“走访发现,还是有很多居民没有养成良好的安全意识,比如用完燃气之后不及时关闭阀门,这对于老旧小区的老旧管道来说非常不安全。”港华燃气工作



人员介绍说。

“最近这段时间,街道上重点抓创建安全社区的工作,我们也办了多次相关活

动。”甸柳一居居委会主任陈叶翠介绍说,甸柳一居先后开展了安全知识讲座、消防演习等多个活动。



甸柳二居 开展安全 社区培训课

本报讯(记者 林媛媛) 11月2日下午,为创建全国安全社区,提高社区居民安全意识,掌握安全知识,甸柳新村第二社区居委会邀请中国海洋大学的讲师给居民们讲述了社区安全的重要性。

课堂上,老师以图文并茂的形式,以通俗易懂的语言讲解家庭防火的常识、家庭安全用电注意事项、饮食安全、社区交通安全等。例如,不要在楼梯、走道等公共通道堆放杂物,不要在阳台堆放可燃物品等家庭防火常识;当发生电器火灾,不可直接用水浇的用电常识;禁止超载行驶和酒后驾车等交通安全认知。

此次培训得到了参会居民的一致认可,大家纷纷表示,这样的安全活动一定要多搞。想居民所及居民所需,使社区安全走进每个家庭。

吉祥苑社区 开展社区 消防安全讲座

本报讯(记者 林媛媛) 为进一步加强社区居民的安全消防意识,提高应对突发事件的应急能力,11月4日上午,甸柳新村街道邀请了防火中心的赵老师,在吉祥苑社区活动室开展了消防安全知识讲座。

赵老师通过一个个真实的案例,结合近年来发生的典型火灾事故,运用图片资料,深入浅出地讲解了家庭安全的重要性、火险的识别、初期火灾处置等消防常识;全面介绍了日常生活中容易忽视的安全细节,纠正了居民们错误的安全意识,获得了居民们的一致好评。通过这次社区安全知识的培训,提高了社区居民消防安全防范意识,增长了消防知识和部分消防技能,使消防工作真正深入社区、深入人心,营造安全社区良好氛围。

图说社区



近年来,随着一些食品安全事件的发生,社会对食品安全越来越重视。11月3日,甸柳一居请来了居家安全组宣讲团队为社区居民讲解居家安全。宣讲团队采用调研问卷的形式调查居民对食品安全知识的掌握情况,并通过互动的形式向居民讲解了居家食品安全,这样将枯燥乏味的课堂变得更加生动有趣,加之彩色的宣传单页,使社区居民更加了解怎样关注居家安全和应该关注什么样的居家安全。(本报记者 林媛媛摄)



为响应全市号召,在社区内广泛宣传普及消防和火灾自救常识,提高社区居民群众防火救灾的整体能力,11月12日下午,吉祥苑居委会联合社区民警在辖区内举行消防安全演练,吉祥苑社区民警牛涛向辖区店铺工作人员演示讲解,实地展示灭火器等消防器材的正确使用方法。通过此次活动,提高了辖区单位的消防安全意识,增强了使用消防器材的能力,消除了安全隐患,为辖区创建安全社区奠定了良好的基础。(本报记者 林媛媛 摄)

倡议书

创建安全社区 咱们一起努力

近年来,甸柳街道牢固树立安全意识,以创建平安社区目标,紧紧依靠广大人民群众,创新社会治理体制机制,有力维护了全市社会大局稳定,人民群众安全感明显提升。平安建设人人有责,平安成果全民共享。为深入推进平安社区的建设,确保甸柳街道辖区长治久安,在此,我们向全体居民朋友们发出如下倡议:

一、社区、家庭是我们生活的重要场所,广大居民应当能以“主人翁”的态度积极参与社区建设,努力构建平安、和谐、民主的社区,积极乐观的面对生活,创平安、文明、和谐家庭。

二、完善社区各种组织,居民以主体姿态,以自助、自治的方式组织起来,参与社区管理,参与社区矛盾的解决,给困难群体以关怀。

三、消除差异,促进融合,

达到和谐。使整个社区凝聚力不断加强,形态持续完善,和谐逐渐增进。

四、充分发挥志愿服务在构建和谐社区中有着重要的作用。弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,体现人与人之间的相互关爱、人与社会之间的相互融合。广大社区居民应当积极参与到志愿者的行列中来,为街道的建设贡献力量,推动社会主义和谐社会、和谐社区的建立。

五、社区居民要从身边小事做起,自觉参与和谐社区创建。从节水、节电、节气,实行垃圾分类处理,绿色消费等做起,让绿色生活走进每一个家庭、每一个人的生活,使人与自然和谐相处。

六、营造良好环境,努力构建和谐社区。居民应积极参与,营造和谐安定的社会环境;培育自治意识,营造健康有序的民主环境;激发创造意识,营造



文明进步的人文环境。

七、社区居民要积极参与家庭学法律、防犯罪、反暴力、讲平等活动,争创五好文明家庭、零家庭暴力社区、青少年零犯罪社区、平安家庭社区。

在这充满生机的社区里,和煦的阳光让人神畅,而一个

安全文明的社区更会让我们舒心。平安是一朵花,您能享受它的芬芳,可也需要您的浇灌;平安是一种责任,需要您多一份承担。朋友们,让我们携起手来,从我做起,从身边的小事做起,全力共建“平安社区”,用安全为大家生活保驾护航。

甸柳五居 在酒店 开展消防演习

本报讯(记者 林媛媛) 为推动创建省级安全社区工作的开展,进一步加强辖区居民防火自救能力,11月10日,第五社区居委会、派出所、城管站联合银座佳驿酒店开展“11·9”消防日消防演练活动。

此次演练有30余人参加,演练前制定了完备演练预案,演练中从火灾预防逃生、灭火器的使用等方面进行了讲解和实际操作演练,为大家普及了消防安全知识,提高了消防安全意识,增强了自救自防和应急处置能力,有效地防范和减低了火灾的发生。